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Κοπή Αγιοβασιλόπιτας της Παιδικής Νεανικής 
Συμφωνικής Ορχήστρας της Ι. Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Την Αγιοβασιλόπιτα της Παιδικής Νεανικής Συμφωνικής 
Ορχήστρας της Ι. Αρχιεπισκοπής Αθηνών ευλόγησε το Σάββατο 
8 Φεβρουαρίου ο Πρωτοσύγκελλος της Ι. Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών Αρχιμανδρίτης π. Βαρνάβας Θεοχάρης.

Συμμετείχε η μαέστρος κα. Νίνα Πατρικίδου, ο Πρόεδρος του Συλλόγου των Φίλων 
της Συμφωνικής κ. Βαλεντίνος Πατρικίδης, ο Διευθυντής του Ιδρύματος Νεότητοα 
και Οικογένειας π. Συμεών Βενετσιάνος, παιδιά και νέοι της Συμφωνικής (όσα δεν 
είναι στο σπίτι με τις γνωστές χειμωνιάτικες ιώσεις) και γονείς των παιδιών.

Ο π. Βαρνάβας μετέφερες τις ευχές και την πατρική αγάπη και ευλογία του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου μας κ. Ιερωνύμου. Ευχήθηκε σε όλους υγεία και την 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=20
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=35


χαρά να απολαμβάνουμε διαρκώς κάθε δώρο του θεού στην καθημερινή μας ζωή.

Η Παιδική Νεανική Συμφωνική Ορχήστρα της Ι. Αρχιεπισκοπής Αθηνών
αποτελεί ένα μοναδικό ορχηστρικό νεανικό σύνολο, που αποτελείται μόνο από 
παιδιά και νέους, σπουδαστές μουσικής, ηλικίας 7-18 ετών -χωρίς την σύμπραξη 
των δασκάλων τους ή επαγγελματιών- και οι περισσότεροι από αυτούς είναι 
κάτοχοι βραβείων και υποτροφιών διεθνών διαγωνισμών ή σπουδάζουν σε 
Μουσικές Ακαδημίες της Ευρώπης και της Αμερικής, δίπλα σε κορυφαίους 
δασκάλους και σολίστ.

Μέλος της έχει τη δυνατότητα να γίνει κάθε παιδί που ασχολείται με την κλασσική 
μουσική ανεξάρτητα του τόπου διαμονής του, εφόσον βέβαια δύναται να 
συμμετέχει στις πρόβες, χωρίς καμία απολύτως οικονομική επιβάρυνση.

Οι πρόβες της πραγματοποιούνται κάθε Σάββατο και κατά ομάδες οργάνων σε όλη 



τη διάρκεια της εβδομάδας στο Πολιτιστικό Κέντρο της Ι. Αρχιεπισκοπής Αθηνών 
(Μεγάλου Βασιλείου 15, Κεραμεικός).

Όποιο παιδί ή νέος/νέα ηλικίας 7 έως 18 ετών επιθυμεί να γίνει μέλος στην 
Παιδική Νεανική Συμφωνική Ορχήστρα μπορεί να απευθύνεται για να δηλώσει 
συμμετοχή ή για πληροφορίες στο Ίδρυμα Νεότητας και Οικογένειας της 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, τηλ. 2130184436.






